DEMOGRAFIA GEOGRAFIA E HISTORIA 22 ESO

1.- Resuelve los siguientes ejercicios:

NUMERO DE HABITANTES
SUPERFICIE (EN KH2)

DENSIDAD DE POBLACION =

M Cuando la densidad de poblacidn es > 100 hab/km® = se considera elevada densidad
B Cuando |la densidad de pablacion es < 1 hab/ km’= se considera que el territorio esta
despoblado

— Cita tres paises gue formen parte de areas mas pobladas y tres de las menos pobladas.
— Averigua la densidad de poblacion de estos paises y ordénalos de mayor a menor.

Superficle Foblacién Densidad
(km®) {m s de hab) de poblacién
|

[ Arabla Saudi 2 150000 245 |
[ Argentina ]| 2 780400 |[ 38,7 It |
[Australia 7741220 || 201 || |
[CoreadelBur || 99260 || 285 | |
[Egipeo rootaso [ 740 | |
[EstadosUnidos | 9629090 || 2982 || |
[Portugal 91980 || 04| |
Gogpr — | o0 45 || 1
[Venezuda 910050 | 767 || |

Fosarms: [T el ddl round 2008 Real

2.- Resuelve:

Nimero de MACIDOS en un afio
Tasa de Natalidad = X loo0
Poblacion total

Nimere de fallecidos en un ano
Tasa de Mortalidad = X looo

Poblacion total

Nimero de fallecidos menores de un afio
Tasa de Mortalidad = X 1000

infantil Nimero de nacimientos ese sio

Tasa de Crecimiznts = Nomere de nacides - Mumero de muertes X 1000

natural

Poblacion total

En una ciudad de 300 habitantes se han producido durante un afio 9 nacimientos y 3
defunciones:



. Halla las tasas de natalidad y de mortalidad esa poblacion e indica, asimismo, cual
sera su tasa de crecimiento natural.

. Segun los resultados obtenidos, ;a qué tipo de pais pertenecera esta ciudad, a uno
desarrollado o a uno menos desarrollado? ;Como has llegado a esa conclusion?

3.- Responde las siguientes preguntas:

1. ¢ Qué es el movimiento natural?

2. ¢Qué elementos demograficos se tienen en cuenta para calcular el
crecimiento natural?

3. ¢ Para qué se utilizan las tasas de natalidad y mortalidad?

Anota en un lugar bien visible del cuaderno las férmulas de la tasa de
natalidad, la tasa de mortalidad y del crecimiento natural.

Con ayuda de la calculadora que tienes a la izquierda, completa el cuadro
siguiente:

Pais | Poblacion |Macimientos | Defunciones |C.N. [T.N. |T.M. | T.C.N.
F:'E 8.800.000,  106.000}  106.000 | i i i
i — S S SN R
Pais

5 |127.500.000| 1254000} 1.003.600 | | |
i — S S NN N R
P;"" 6700000| 190500}  33630] | i |

4. ¢Cual de los tres paises esta mas desarrollado? ¢Cual menos?



